



Szatmár megye: leadták a jelöltállításhoz szükséges aláírásokat

2016. 4. 26.

Összesen 13 településen indít jelölteket a helyi önkormányzati tisztségekért, valamint 7 községben polgármester-jelöltet az Erdélyi Magyar Néppárt Szatmár megyei szervezete. A jelöltállításhoz szükséges aláírásokat kedden leadták a Szatmár Megyei Választási Irodánál. A párt megyei tanácselnökjelöltje Seres Ferenc, szatmárnémeti tanácsosi listájának vezetője pedig Kiszner Csaba.



A Néppárt alternatívát és új lehetőséget kínál a szatmári közéletben, közigazgatásban és a politikában, mivel szemlélet- és módszerváltásra van szükség – hangsúlyozták a párt tisztségviselői.

Nagykárolyban sikerült megállapodásra jutni egy magyar-magyar választási együttműködést illetően, így a Néppárt nem indít ellenjelöltet Kovács Jenővel szemben, ennek fejében pedig befutó helyet kap a közös tanácsosi listán: Petkes József harmadikként minden bizonnyal bekerül a városi képviselőtestületbe. „Komoly csapattal, pártállástól függetlenül azon dolgozunk majd, hogy újjáépítsük azt, amit mások elrontottak. Elsősorban az ipar fejlesztésére, új munkahelyek létrehozására helyezük majd a hangsúlyt, ha szükséges oly módon, hogy különféle kedvezményekkel megyénkbe vonzunk belföldi, illetve külföldi befektetőket” – vázolta terveit Seres Ferenc. A Néppárt megyei tanácselnökjelöltje kifejtette: „El akarom érni, hogy az egészségügyben mindenki egyforma ellátásba részesüljön anyagi helyzetétől és etnikai hovatartozásától függetlenül, a tanügy terén pedig meg fogom akadályozni a vidéki iskolák felszámolását annak érdekében, hogy a gyerekek anyanyelvükön tanulhassanak. Fontosnak tartom a természetvédelmet, terveim között

szerepel egy megyei szintű sportbázis kialakítása, a tömegsport támogatása érdekében, ugyanakkor a profi csapatok újjáépítésére is hangsúlyt helyezek majd. Újjászervezésre szorul például a régen szebb napokat látott Olimpia – ebben számítok Vigh József egykori szatmári profi futballista segítségére, aki megyei tanácsosi csapatunkat erősíti. Az egyházak támogatása terén kiküszöbölöm a súlyos egyenlőtlenségeket, és dolgozni fogok egy átfogó kerékpárút-hálózat kialakításán is. Fontosnak tartom ugyanakkor kiaknázni a Szamos által kínált lehetőségeket is, ezért támogatom a vízi sportokat, például a kajakozást, valamint panziók létesítését a part közelében, egészen az országhatárig.”



Kiszner Csaba, a Néppárt szatmárnémeti szervezetének elnöke, a városi lista vezetője szerint hosszas mérlegelés után hoztak egy felelősségteljes döntést, ezért nem indítanak a megyeszékhelyen saját polgármester-jelöltet. „Volt egy kiszemelt, alkalmas jelöltünk, kész voltak a dossziék is, végül azonban mégis lemondunk a polgármesterjelölt indításáról Szatmárnémetiben. Ennek oka az, hogy mi is változást szeretnénk, és beláttuk: a jelöltünk – megosztva a szavazókat – komolyan veszélyeztette volna a jelenlegi városvezető kihívóinak esélyeit. Az igazság az, hogy nem vagyunk elégedettek sem az RMDSZ mostani polgármesterjelöltjével, sem a szervezet 26 éves tevékenységével. A Néppárt egyensúlyt kíván teremteni a képviselet terén, ellensúlyozni szeretnénk a túlkapásokat, és a helyes irányba akarjuk terelni a magyar közösség érdekvédelmére irányuló munkát. Ehhez kérjük a választók támogatását, akik a városi listánkra szavazva bejuttathatják jelöltjeinket a Szatmárnémeti Helyi Tanácsba.”

A Néppárt Hadadon, Mezőteremen, Bataracson, Szatmárhegyen, Szatmárpálfalván Érszakácsiban és Halmiban indít polgármester-jelöltet és tanácsos-jelölteket egyaránt, míg Szatmárnémetiben, Bogdándon, Tasnádszántón, Börvelyben, Királydarócon és Kökényesden tanácsosi listát állít a júniusi helyhatósági választásokon.